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1. fejezet

Miről ismerhetjük fel  
az atyákat?

Mert ha tízezer tanítómesteretek lenne is a Krisztusban, de 
NEM SOK ATYÁTOK; mert tőlem vagytok a Krisztus Jé-
zusban az evangélium által. 1Korinthus 4:15

A
z „atyaság” ajándéka ritka. Istennek nem minden embere 

atya. Nem mindenki atya, aki az Igét tanítja. Nem minden 

vendégprédikátor és -tanító atya.

Nem minden próféta atya, és Pál ezt hangsúlyozta is, amikor a ko-

rinthusiaknak írt.

Az atyaság ritka ajándék

Sokan gazdagítják az életedet. Nincs hiány oktatókból és tanítókból, 

de ők mások, mint az atyák. Az atya átfogó hatást gyakorol rád. Az 

atya egy teljes csomagot ad, ami többet tartalmaz egy jó tanításnál. A 

tanítónak az a fontos, hogy tartson egy jó előadást. A prófétának az 

fontos, hogy látomások, álmok és a tudomány beszédei által szolgál-

jon Isten erejével, de az atyát az érdekli, hogy minden szempontból 

rendben legyél.



6  Az atyák és a hűség

Az atyaság nagyon sok mindenről szól, ezért nincs is sok atya! 

Könnyebb végigmondani egy prédikációt az előkészített jegyzetek 

alapján, mint teljes körű gondoskodást nyújtani. Az emberek néha 

olyan hálátlanok és annyira nehezen kezelhetők, hogy csak atyák tud-

ják elviselni őket hosszú távon.

Nagyon-nagyon sok pásztor, evangélista és próféta működik, de 

kicsoda találhat egy atyai prófétát? Ezért mondta Pál: „Lehet tízezer 

tanítótok, de nem sok atyátok.”

Az atya legfontosabb tulajdonsága nem a kora, hanem az a képes-

sége, hogy önmagához hasonló utódokat hoz létre. Némelyek vélemé-

nyével ellentétben sok �atalban dobog atyai szív.

Természetes szinten gyakran válik valaki atyává �atalon. Az atya-

ság bizonyítékai a gyermekek. A gyermekek felneveléséhez szeretet, el-

kötelezettség és türelem kell. Végső soron a gyermekeid tanúskodnak 

az atyaságod mellett.

Például, ha összehasonlítjuk Illés és Elizeus szolgálatát, meglátjuk a 

különbséget az atyai és a nem atyai próféta között. Ezek a különbségek 

kiderülnek, amikor tanulmányozzuk a szolgálatukat. Illés és Elizeus 

szolgálatának az összehasonlításával gyorsan megláthatjuk a különb-

ségeket az atyai szívű és az ilyen szívvel nem rendelkező fér� között.

Illés és Elizeus is kiváló próféta volt, de Illés az atyaság ajándékát 

is megkapta. Ezért nevelt ki utódot. Elizeusnak nem lett utódja: meg-

átkozta Géházit, aki utána következett volna, mert szolgája hibázott 

pénzügyekben. Az atyai szív nem átkozza meg egyetlen gyermekét.

Az atyaság szelleme készteti Isten embereit arra, hogy önmaguk-

hoz hasonló szolgálókat szüljenek. Nagyon egyszerű kifejezéssel: az 

atyaság ajándéka Isten szeretetének a megnyilvánulása. Csak szeretet-
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tel nevelhetjük fel azokat az embereket, akik talán nem is értik, mi tör-

ténik velük.

Szeretet kell azoknak az embereknek felneveléséhez, akik még sok 

további éven át nem értenek meg minket. Isten valóban számtalan ta-

nítót küld hozzánk, akik szolgálnak nekünk. Tőlük kapjuk meg azo-

kat a leckéket és elveket, amelyekből összeállnak hitünk tantételei, de 

az atya sokkal tovább megy. Nemcsak tanít, hanem azzal a szeretettel 

és türelemmel szolgál nekünk, ami szükséges ahhoz, hogy beléphessünk 

Isten tökéletes akaratába. 

A maximalizmustól hajtva keresik a szolgálók mindig a tökéletes-

séget, ezért a maximalisták általában nem jó atyák. Gyakran nincsenek 

tisztában azzal, hogy Isten kegyelme lassan dolgozik az emberek életé-

ben. Szüntelenül ragaszkodnak a tökéletességhez, pedig emberekben 

az nem található meg.

Elfogadhatod Isten szolgáját tanítóként vagy pásztorként, próféta-

ként vagy evangélistaként. Ezenkívül fogadhatod őt atyaként is.

Bárcsak találnál egy atyát földi életedben! Bárcsak képességet kap-

nál a szeretetre és arra, hogy magad is atya légy!


